

刘烨: 谢娜已成往事

从《无极》中的鬼狼,到《满城尽带黄金甲》中的太子,刘烨近来参演的电影,角色都是配角。刘烨近日在宁波接受记者采访时表示因为这些电影都是大制作,导演和制片人会考虑各种因素,所以他当配角;而在小制作电影中,就会担任主角。“我会一步一步地走,当好第一男配角,再努力当主角。”

同时,他也承认了自己的异国恋情,由于父母催婚催得紧,他已开始考虑结婚的问题。



刘烨与一外籍女子共进晚餐,之后承认了自己的异国恋



刘烨和前女友谢娜,曾是娱乐圈令人羡慕的一对



闲时抽烟 跪着签名

出现在宁波万达国际影城的刘烨很放松,卸下工作包袱的他,很随意地点了根烟,旁若无人地抽了起来,还顺便问了身边的工作人员要不要烟。看着他娴熟地吞云吐雾,丝毫不顾忌对面坐着一班媒体记者,很是诧异,默默打量面前坐的这位也可以算得上是兼备偶像实力的“大王子”,究竟是不在乎公众形象呢,还是烟瘾上来了实在忍不住。

不过刘烨对待影迷真是没话说的。碰到有不认识自己反倒跑向助手处签名的表演小嘉宾MM们,他放下烟,用那杀死人不偿命的微笑亲善地召唤她们过来。和几个小公主合照不够,还顺带满足了早在一旁伸长脖子,用小朋友做幌子的妈妈们的合影要求。在之后的影迷互动环节中,没有桌台签名海报,刘烨索性就地单腿屈膝,跪着给影迷们一一签好海报。好脾气和“零”架子也为他赢得了满满一剧场的好人缘。

以前过于坦诚 现在不提谢娜

访问一直围绕刘烨的新作《满城尽带黄金甲》进行讨论,在电影范围内兜兜转转,尽管大家心知肚明,都有同样的问题想求证,无奈一直没有人敢打破这样平静的对话。终于,一个记者巧妙地把大家期待的问题由电影引导开了去,这么一来,大家松了口气,彼此心中肯定在默念:这下总算可以回去交差了。

记者:其实现在您除了《黄金甲》,其

他的话题也挺受人关注的,例如绯闻之类的是不是现在一问到感情方面就有生理反应,想流汗呢?

刘烨:其实怎么讲,我以前对待感情的方式就是,坦诚得有点过分的那种态度,任何有关感情的细节都毫无保留地跟别人讲,可能让别人觉得烦了。所以现在我想采取保护的态度,一样可以保护得过分。

记者:那和谢娜一点联系也没有了吗?短消息也没有?

刘烨:其实之前自己也做过很多方面的努力,包括公开的和私下的,都努力过了,可还是……,真的没办法了……(自嘲地笑说)是不是特官方的说法啊?

父母催婚 承认异国恋情

前不久网上流传一组刘烨和一外籍女子共进晚餐的亲密照片,于是就新女友的问题向他进行求证,刘烨起初很直接地拒绝了回答。

但之后再次谈及感情问题时,他主动承认照片上确实是自己,并大方地坦承了自己的异国恋。

提到近来被媒体曝光的异国恋,刘烨的脸上流露出一丝幸福的满足感,称自己对于现在的状态很满意,与外籍女友相处得也很开心。但是也告诉记者自己希望以另外一种方式对待这份恋情,觉得之前的自己有些过分坦诚,总是无所顾忌,以后要稍微注意点,希望能够多保留一点私人空间。

当被问及两人交流是否会受到语言限制时,刘烨当即自豪地说:“拍完电影

《暗物质》以后,我的英语已经说得挺好,而她的中文水平也不错。”刘烨还表示,自己的家庭很传统,身为家中“老大”的他已经被父母催婚多次,自己也开始考虑结婚的问题了,并且相信父母能够接纳这份跨国恋。

不想提《蓝宇》 无缘《赤壁》

对话刘烨很多问题都是来自电影的,尽管记者们企图挖掘刘烨早先的优秀作品以试着打开他的匣子,可谈着谈着又不知不觉绕到了《黄金甲》上,而刘烨也是一提到当下的这本大片便整个人跃跃欲试起来。看来找他来宣传该片,真是挑对人了。

记者:这次《黄金甲》中你的表演,有观众评价很尖锐,觉得太“过”了,自己怎么看?

刘烨:可能是有点,但现在这部戏还在宣传期,我一定不能因为自己的原因影响了它哪怕是一张的票房。还是应该往积极的方面看,像发哥啊,巩俐姐,我都从他们身上学会了许多……

记者:目前拍的电影里,最满意哪一本呢?

刘烨:要说表演的话,应该是《紫蝴蝶》,不过都是很早的剧了,《黄金甲》其实也不错!

记者:大家对你之前《蓝宇》里的表演印象很深刻,能不能谈下当时的情况?

刘烨:都是6年多前了,挺早的片子,对那个时候的戏已经有点淡忘了,还是谈现在的片子好了。

是日程满满的一年。他透露,今年年初开始,自己将连着拍7个月的戏。由于这片新片的档期安排,很可能就无缘之前已经敲定的吴宇森执导的《赤壁》。

关于偏见 刘烨有话要说

对于现在大众普遍先入为主,把自己的角色定死在最初的类型,刘烨似乎很有话说。

记者:近几年你也出演了不少大片,但好象大家最能接受和最满意的还是你最初在《蓝宇》还有其他早期电影中的一些忧郁扮相?

刘烨:那是因为我一出道,就凭《蓝宇》这部戏得了金马奖,大家就觉得我适合那种很忧郁冷漠的扮相。

记者:那你觉得自己最擅长的是哪一种类型的角色呢?

刘烨:其实我平时不说话,眼帘一垂,就是一副那种抑郁的扮相,可能导演觉得这样是最保险、最稳定的特质吧。于是我后来出演的好些都是这样的类型。

记者:觉得这样会限制自己的发展吗?

刘烨:其实6年了,我一直都在做很多努力跟尝试,希望能够改变观众对我的角色类型的看法。但是可能人都有一种虐待心理吧,大家更愿意说你的缺陷不足,而不愿意看到你的努力进步,这也是现在大环境里很不好的方面。

07年对于刘烨来说,同样不轻松,又